



荀子云慧避免分心
演馬國明「惡妻」難抽離

謝絕老公探班

香港文匯報訊（記者 李思穎）苟芸慧（苟姑娘）自2018年下嫁老公陸漢洋後，過着幸福少奶奶生活，近日無綫熱播中劇集《飛虎之雷霆極戰》便是苟姑娘婚後的首部港產作品，劇中她飾演馬國明（馬明）太太「殷婷」，演繹「惡妻」一角，大抵太投入角色，苟姑娘不自覺把「惡」的一面帶回家，老公陸漢洋首當其衝亦照單全收，盡顯「愛」的一面！

苟姑娘相隔4年重返香港熒幕幫娘家拍劇，今次「復出」，她大叫緊張，兼特別感觸：「因為我個人較念舊，當見返電視城化妝師、工作人員、攝影師，好感動，勾起不少開心回憶。」

劇中，苟姑娘飾演一名惹笑「惡妻」，有不少「鬧爆」老公馬明的鏡頭，為緊湊的飛虎劇情帶來輕鬆的喘息位，苟姑娘表示：「今次拍攝完全唔辛苦，可能時間安排得好，而且同馬明對手戲都以輕鬆為主，唔使打、唔使喊；記得我同馬明開工嘅第一場戲，就要發脾氣鬧佢，嗰場戲仲要喺街市度拍，好多人望住，所以都幾大挑戰。」她首次跟馬明合作已經讚不絕口：「馬明好有耐性，拍攝期間，有時自己狀態唔好都會仗憎，但馬明就好有耐性，對住我笑吓，叫我唔使咁緊張，安慰我。戲中我哋有個囡囡，埋位之前，我見到馬明會主動同個小朋友玩、傾偈，感覺好有爸爸feel，亦令我好安心同佢工作。」

提到演「惡妻」，苟姑娘指現實生活中，她對着老公亦有「惡」的一面，她說：「佢（老公）有反映過我拍呢套劇時，個人特別惡，可能我唔覺意將角色嘅性格帶埋返屋企，但我覺得佢應該接受到，喺鬧嘅過程，表達到我嘅想法，我估佢都鍾意嘅。」

《飛虎之雷霆極戰》是苟姑娘婚後首部作品，在拍攝期間老公陸漢洋可有到場探班？苟姑娘沒好氣表示：「試過一次，佢話唔啱附近工作，之後就『愛的迫降』咁空降拍攝現場。我返到屋企同佢反映，唔好再喺我工作位置出現，咁樣會令我分心，好似成日有對眼望住我咁，好唔自在。不過佢就話，喺次係嚟睇馬明，仲話馬明係佢偶像。」



■ 2018年，苟姑娘下嫁陸漢洋。



- 2018年，苟姑娘下嫁陸漢洋。
- 苟姑娘飾演馬國明女士。



王菲攬着女兒李嫣合照。
網上圖片

王菲賀女兒14歲生日

李嫣手機殼成焦點

李嫣上載多張生日會的照片，見現場擺滿白色及銀色氣球，她更染了一頭金髮，又大擺甫士騷長腿，而媽媽王菲也有到場，更與壽星女溫馨合照，但爸爸李亞鵬就未見蹤影。李嫣還晒出和閨蜜的自拍，兩人使用同款手機殼，上面竟印有王菲的「跟你有什麼關係」表情包，令網友忍俊不禁。

黃建東扮小三情挑王敏德

香港文匯報訊 藝人黃建東（東東）最近與型男王敏德（Michael）合作拍攝男士育髮精華廣告，東東分飾演負離子長髮豬肉

佬和特朗普，造型爆笑。德(左)合作拍廣告。廣告尾段彩蛋環節上，東東說：「其實呢個部分係導演給我們的臨時即興環節，看看我和 Michael 有什麼方法擦出火花，跟住我哋就 jam 吋呢個翹手曖昧環節，Michael 說不好意思自己已經結婚，我回應有心唔怕遲，點知我現場聽唔明 Michael 的回覆，然後問佢講乜嘢，跟住全場爆笑，所以最尾決定把這個蝦碌放進影片裏，結果大受歡迎。」原來 Michael 是說要先通知老婆，畫顯愛妻號一面。

全力支持全國人大關於建立健全香港維護國家安全的法律制度和執行機制的決定

堅決支持 全國人大高票通過 港區國安法立法決定



江陰旅港同鄉會



香港經濟師學會 Hong Kong Society of Economists

會長：郭德心

副會長：宋玲鋆 袁光銘 吉兆勳 余安娜

理 事：范維綱 袁景森 郭浩宏 王證皓

暨全體同仁 致意